

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/15-22/2
URBROJ: 2170/01-09-10-15-2
Rijeka, 30. ožujak 2015.

**ZAPISNIK
S 4. SJEDNICE VMO PEĆINE**

4. sjednica VMO Pećine održana je 30. ožujka 2015. (ponedjeljak) s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO Pećine, J.Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Veljko Karabaić, predsjednik VMO
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO
- Željko Ševerdija, član VMO
- Slobodan Škalamera, član VMO
- Sonja Čuić - Pavlinić, tajnica VMO.

Usvajanje zapisnika s **3.sjednice** VMO Pećine:

- Zapisnik je jednoglasno usvojen

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO g. Veljko Karabaić, pozdravio prisutne vijećnike i predložio sljedeći :

DNEVNI RED

1. Informacija o rekonstrukciji zgrade Župnog ureda Sv. Obitelji na Pećinama (župnik Vjekoslav Kovač)
2. Izvješće o provedenom programu - Pusni utorak na Pećinama.
3. Predstojeće programske aktivnosti u travnju : Veseli Uskrs na Pećinama, Oslobođenje Sušaka- Pećina
4. Informacije zaprimljene između dvije sjednice – prepiska i sl.
5. Razno.

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

U opširnijem izlaganju župnik župnog ureda Sv. Obitelji Vjekoslav Kovač obrazložio je vijećnicima sve građevinske i ostale predviđene zahvate koji će se vršiti na zgradi u Ul. Šetalište XIII divizije 101 prilikom predstojeće rekonstrukcije.

Zaključak:

- **Vijećnici, zadovoljni s detaljnim obrazloženjem nisu imali nikakvih primjedbi, te su suglasni da se župljanima uredi, obnovi i osigura potreban prostor za obavljanje svih vjerskih potreba.**

AD 2

Predsjednik je ukratko izvijestio vijećnike o provedenom programu: Pusni utorak na Pećinama, koji smo uspješno organizirali u suradnji s O.Š. Pećine i maškaranom Udrugom "Lako ćemo". Napomenuo je da smo se u realizaciji istog, pridržavali financijskog plana i usvojenog programa.

Zaključak:

- **Vijećnici su usvojili izvješće uz napomenu da svakako treba pohvaliti naše volontere koji su uredili dvoranu, posluživali i zabavljali djecu, kao i članove Udruge "Lako ćemo"**

AD 3

Gosp. Karabaić podsjetio je vijećnike o predstojećim programskim aktivnostima u travnju, kada bismo prema našem planu trebali realizirati: "Veseli Uskrs na Pećinama" i "Oslobođenje Sušaka – Pećina". Napomenuo je da se "Veseli Uskrs ..." održava u 2 dijela. Naime u tjednu prije Uskrsa predvidjeli smo da se dječja radionica održi za djecu vrtićkog uzrasta u suradnji s vrtićem "Veseljko", voditeljicom Koraljkom Boršić i Klubom umirovljenika. Druga radionica, također pod vodstvom naše volonterke, djelatnice O.Š. Pećine" Koraljke Boršić, u kojoj su uključeni osmoškolci održala bi se nakon Uskršnjih praznika na otvorenom.

Program "Oslobođenje Sušaka i Pećina" koncem travnja organiziramo u suradnji sa O.Š. Pećine i Podružnicom PABA Pećine, pa ćemo o eventualnim zaduženjima članova vijeća po ovim programima, kontaktirati putem E- maila i telefona.

Zaključak:

- **Predsjednik i tajnica Vijeća MO, zaduženi su da obave sastanke i razgovore sa volonterima, ravnateljicom O.Š. Pećine, članovima I.O. PABA Pećine, odnosno sa svim učesnicima u realizaciji spomenutih programa, a o ev. problemima i pomoći vijećnika, tajnica će pravovremeno izvijestiti vijećnike. Isto tako obavijestiti će ih o točnim datumima događanja, tako da svi vijećnici kojima to bude moguće budu nazočni.**

AD 4

Gosp. Karabaić informirao je vijećnike o pristiglim zahtjevima građana i informacijama koje smo zaprimili između dvije sjednice, te su vijećnici prema istima donijeli slijedeći zaključak;

Zaključak:

- **Vijeće MO daje suglasnost za produžetak radnog vremena konobe "Borik" 18. travnja do 5 sati ujutro (vjenčanje).**
- **Predsjednik i tajnica zaduženi su za dogovor o obilasku terena s djelatnicima "Čistoće" vezano za lokacije i učvršćivanje kontejnera za smeće.**

- **Predsjednik i tajnica zaduženi za dogovor s gđom. Miličević o datumu održavanja o zajedničkog sastanka (dogovorenog u srpnju) 2014.g. s ovlaštenim predstavnicima stanara Ul. Pećine, na temu svih problema u Ul. Pećine, najnovijih radova na Grčevu i uređenju plaža u 2015.g., neriješenih višegodišnjih problema vezano za prioritete MO.**

AD 5

Informacije OGU za mjesnu samoupravu i upravu:

- U gradskoj vijećnici 13.04. održati će se sastanak na temu komunalne problematike – prezentacija .
- Odbor za mjesnu samoupravu predlaže održavanje tematskih sastanaka.
- Prijave za sportska natjecanja (Dan Sv. Vida)
- Prijave PRIORITETA od 1. do 20.04.
- Obilazak terena s djelatnikom Rijeka prometa - Kurilić

Zaključak:

- **Vijećnici su informacije primili na znanje i zadužili tajnicu da ih podsjeti putem E-maila, ili telefonom o zakazanim događanjima prema zakazanim datumima**
- **Tajnica će o sportskim natjecanjima za dane Sv. Vida obavijestiti predsjednika BK Pećine**

Kako se više nitko od vijećnika nije javio za raspravu, predsjednik se zahvalio vijećnicima i zaključio sjednicu.

Sjednica je završila u 20:20 sati

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Sonja Čuić - Pavlinić




Predsjednik MMO Pećine:

Veljko Karabaić

